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Voluntarios Internacionales representarán a León

· El Instituto Municipal de la Juventud anunció a los ganadores de la convocatoria 2019 del programa León Joven por el Mundo.


Más de 200 jóvenes leoneses fueron los beneficiados para realizar un voluntariado en el extranjero a través de la beca de movilidad internacional “León Joven por el Mundo” del Instituto Municipal de la Juventud.

Los beneficiarios recibirán, además de la experiencia internacional, capacitaciones de viaje y una constancia avalada por el Comité Internacional para Certificación de Estándares de Calidad en Aprendizaje Global, Competencias Interculturales y Cooperación Internacional para el Desarrollo.
Este programa tiene el propósito de impulsar la formación y participación de las juventudes en temas globales, al mismo tiempo que promueve la experiencia laboral y social en jóvenes a través del voluntariado. 
El instituto Municipal de la Juventud brindará un acompañamiento a lo largo de toda la experiencia de los jóvenes que han decidido cambiar su perspectiva de vida a través de voluntariados sociales, incentivando la cooperación internacional. 
Con ello se proyecta que a su regreso estos jóvenes sean promotores de la inclusión, el intercambio cultural y la conciencia social en el Municipio, rasgos fundamentales para lograr un León con paz duradera.
Los resultados pueden consultarse en la página del IMJU, www.leonjoven.gob.mx y en las redes sociales oficiales de León Joven. 
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