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León, Guanajuato. 21 de marzo de 2019.
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El arte urbano deja huella en León 

El arte urbano en León ha cobrado fuerza debido a su impacto en la imagen visual de la ciudad, es por eso que temáticas como día de muertos, espacio interestelar, lucha libre, entre otros, han servido de inspiración para los jóvenes artistas que se expresan a través de las técnicas del aerosol y pincel.

Por medio de esta práctica se han logrado impulsar mensajes de conciencia social como el cuidado del agua e identidad; en esta ocasión también los mejores amigos del hombre serán el rostro para sensibilizar a la ciudadanía sobre la adopción y cuidado animal. 

Perros, gatos, conejos e incluso peces y cuyos; serán algunas de las mascotas que quedarán plasmadas en el proyecto de arte urbano “Dejando Huella” impulsado por el Instituto Municipal de la Juventud, IMJU León, a través de Academia Juventudes. 

Fueron más de cien propuestas las que se recibieron debido a la convocatoria que fue publicada a través de redes sociales, en donde se invitó a la ciudadanía a nominar a su mascota y decir lo especial que son para ellos.

Este proyecto tiene como objetivo motivar a las personas a empatizar con los animales fomentando la adopción a través del arte, al mismo tiempo que se enriquece el entorno visual y crea un ambiente seguro.

En esta primera edición de “Dejando Huella” participarán más de 25 artistas leoneses quienes plasmarán alrededor de 50 mascotas. 

[bookmark: _GoBack]El día del evento además de poder apreciar las obras terminadas, los asistentes podrán participar en una charla a cargo de Zoo León sobre Cuidado Animal; además de una pasarela de mascotas, así como también la actividad “Cartooniza tu mascota” en donde los asistentes podrán ser acreedores de una caricatura realizada por los artistas del IMJU León.

La presentación de este mural se llevará a cabo el próximo sábado 30 de marzo en la barda ubicada en el Centro Gerontológico de DIF León (San Bruno 102 Col. Santa Rosa de Lima) a partir de las 17:00 horas, entrada libre. 
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