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Por cuarto año consecutivo la Casa del Adolescente, del Instituto Municipal de la Juventud, fue sede del Torneo Estatal “De la Calle a la Cancha” en colaboración con fundación Telmex Telcel, en donde alrededor de 80 equipos varoniles y femeniles provenientes diversos municipios del estado se enfrentaron para convertirse en campeones 2019 de esta justa deportiva.
 
El objetivo principal de este torneo es abrir, facilitar y acercar a los jóvenes las herramientas necesarias y oportunidades de trascender de manera grupal y personal, mediante la apertura de espacios para la disciplina deportiva del Street Socccer.
 
El torneo se realizó del 5 al 7 de abril y fue en el tercer día, que se llevaron a cabo los cuartos de final, semifinales y finales, en donde los ganadores fueron los equipos de “Buenos Aires” provenientes de Dolores Hidalgo, en la Categoría femenil y “Niupi” de León en la rama Varonil.
 
Además se dieron a conocer los nombres de los jugadores seleccionados para representar a Guanajuato en el Torneo Nacional de Street Soccer, que se llevará a cabo en el mes de junio en Cuernavaca, Morelos. 

Janeth Alejandra Galván Sánchez, Noemí Guadalupe Montelongo Silva, Mayra Liliana Ramírez Gómez, Natalia de Jesús Lozano Becerra, Blanca Esthela Galván Rocha, Carolina Jocelyn Castro Espitia, Johana Dahamar Zúñiga, Victoria Edith Camacho, Yolanda Valeria Chávez Zárate, Karen Yareli Becerra Bárcenas, Sofía Becerra Breña y Norma Patricia González Hernández; son las integrantes de la Selección Femenil Estatal. 

Mientras que José Ulises Salina Ortiz, José Rodríguez Soto, Andrés Eduardo Bravo Martínez, Jorge Antonino Vargas Arredondo, Juan José Ontiveros Ramírez, Álvaro Flores Olmos, Juan de Dios Candelas Martínez, Ernesto Rodríguez Mendiola, Armando Miguel González Pérez, Irving Eduardo Alvarado Armenta, Efrén González Granados, José Antonio Díaz Aguilar, Rogelio Eduardo Beltrán Terán y Hans Aldaña Jalapa; forman parte de la selección varonil.

Las y los seleccionados son provenientes de los municipios de León, Guanajuato, San Felipe, San Luis de la Paz, Coroneo, Uriangato y Dolores Hidalgo.
 
Cabe mencionar que como parte de las actividades de este evento, se realizó un torneo infantil el primer día, en donde participaron más de 300 niños y niñas para competir por los primeros lugares de este encuentro, los ganadores de las categorías 8 a 11 años y 12 a 14 años fueron para las selecciones del Club Deportivo Vibra.
 
Este evento deportivo es impulsado por la Fundación Telmex Telcel en conjunto con el Instituto Municipal de la Juventud de León a través del Programa Lobo, la Comisión Municipal de Cultura Física y Deporte, COMUDE y la Comisión de Deporte del Estado de Guanajuato, CODE.





image1.jpeg
I'd

INSTITUTO
7 MUNICIPAL DE
LA JUVENTUD

cada vez mejor
GOBIERNO MUNICIPAL

Instituto Municipal de la
Juventud
Madre Marina 107 esq. Madre Maura Col. Diez de Mayo

Ledn, Gto. Tel. (477) 77323 36 y 312 1974
www.leonjoven.gob.mx

H. Ayuntamiento de Ledn 201




