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Conviven en campamento jóvenes líderes

Colectivos Juveniles es un programa que da la oportunidad a los jóvenes de cambiar el entorno a través sus ideas. Por medio de este programa el Instituto Municipal de la Juventud, IMJU León, forma a aquellos que tienen las mismas ganas de hacer cambios en su comunidad.
En este proceso las y los miembros de los colectivos obtienen herramientas que impulsen sus iniciativas en pro del bienestar comunitario, abordando temas de desarrollo humano, innovación social y emprendimiento. 
Como parte de las actividades que se realizan en el programa, se lleva a cabo un Hackathon en donde, con ayuda de mentores, potencializan sus proyectos. Asimismo, se realizan acciones que fortalezcan la comunidad de jóvenes agentes de cambio.
Por esta razón se llevó a cabo un campamento en las inmediaciones de Media Luna, en donde se contó con la participación de 29 jóvenes de diferentes colectivos de León, esto con el objetivo de generar comunidad entres los mismos.
A lo largo de la jornada se realizaron diferentes actividades que incentivaron la integración entre los participantes, en la cual el contacto con la naturaleza fomentó un espacio para una interacción más dinámica, la cual se convirtió en historias de terror contadas de una manera muy divertida por las y los jóvenes.
 “Este tipo de actividades nos ayuda mucho ya que podemos conocer chavos de otros colectivos para así poder hacer cosas más grandes que ayuden a nuestra sociedad” comentó María del Carmen Quiroz Márquez, miembro del Colectivo Juvenil “Los Ansiosos”. 
Al finalizar se resaltó la importancia de estas actividades ya que además de la interacción entre jóvenes, se genera un soporte tangible para que las ideas que traen consigo los participantes, lleguen a la meta y cumplan con su objetivo, así como también ofrecer un espacio diferente a la ciudad para la recreación y la sana convivencia. 
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