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León, Guanajuato. 22 de mayo de 2019.
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Retos por el planeta

Las redes sociales se han convertido en un medio en el que se puede impactar de manera significativa entre todos los usuarios, es por eso que a través de estas plataformas se han generado movimientos en pro de la ecología y el cuidado ambiental.

Vladimir Ortíz, joven que forma parte del programa “Embajadores León Joven” es un joven, interesado en generar un cambio e identidad en la ciudad de León a través de su plataforma “Somos de León”, gracias a esto el pasado 24 de marzo se lanzó el llamado “Trash Challenge”, una iniciativa que consistió en recoger basura en las zonas aledañas a la Casa del Adolescente  en la colonia Diez de Mayo, donde se sumaron más de un centenar de jóvenes a este movimiento.

Derivado de esto, creó otra iniciativa que tiene como objetivo reforestar distintas zonas de la ciudad con más de 3,000 árboles denominada “Planta un Árbol Challenge”, en colaboración con organizaciones civiles, dependencias de gobierno, estudiantes, activistas y ciudadanos.

Esta  propuesta se difundió a través de redes sociales, de forma que por cada cinco veces que la propuesta fuera compartida, se garantizaba plantar un árbol. Este movimiento fue compartido más de 25 mil veces a través de Facebook. 

A raíz de esto, en coordinación con el Instituto Municipal de la Juventud, IMJU León, y la Dirección Gestión Ambiental, se consiguieron más de 3 mil árboles así como también asesoría profesional en cuanto a tipos de especies a plantar y cuidados, además del acompañamiento previo, durante y posterior a la reforestación con el objetivo de garantizar el objetivo principal de esta actividad. 

El próximo 22 de junio se llevará a cabo la primera jornada de reforestación en donde se pretende realizar la plantación de los árboles. A través de redes sociales se darán a conocer más detalles sobre la sede a intervenir así como la invitación a toda la ciudadanía a formar parte como voluntarios. 
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