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La transformación de León es posible gracias a la participación de todos y en específicos de los jóvenes que proponen y realizan iniciativas para la mejora de sus entornos.
El Instituto Municipal de la Juventud entregó el reconocimiento a la sexta generación de Colectivos Juveniles, conformada por 12 colectivos con el objetivo de impulsar, formar y capacitar a los jóvenes para implementar proyectos en ‘pro’ a su comunidad y sociedad. 
A lo largo de un proceso de formación de aproximadamente dos meses, además de un campamento y un hackathon, los participantes en los distintos colectivos lograron desarrollar habilidades de trabajo en equipo, liderazgo y emprendimiento social. Mediante este programa se cuenta con una gran participación de jóvenes y se cuenta además con proyectos que aportan un bien social.
Misraim Macías Cervantes, director del IMJU León, resaltó la trascendencia de este programa, ya que se logra incentivar la participación juvenil en la toma de decisiones de la ciudad, además de que a través de esta participación se logra la transformación hacia un León más preparado para las exigencias de la población joven. 
Noemí Rodríguez, en representación de sus compañeros comentó la importancia de las acciones que están realizando los jóvenes desde sus colectivos invitándolos a seguir desarrollando ideas y proyectos que beneficien a ellos mismos y sus entornos. 
“Realmente nosotros tenemos las oportunidades a la mano, tenemos que tomarlas, no hay que esperar a que nos regalen las cosas. Tenemos que alzar la voz para dar ese mensaje de que los jóvenes estamos preocupados y ocupados por tener una mejor sociedad.”, agregó.
Durante el acto protocolario se contó con la participación de la Misraim Macías Cervantes, director del Instituto Municipal de la Juventud; Michelle Voss, miembro del Consejo Directivo IMJU; Christian González Muñoz, en representación de la Dirección de Innovación; Gerardo Devetac, en representación de la COMUDE León; Claudia Ramírez, de la Dirección de Educación Municipal; Guadalupe Ruiz Puente, directora de vinculación y programas estratégicos del IMJU León; Frida Noemí Rodríguez, Joven Graduada y Gisela Reyes, Facilitadora del Programa. 
Esta sexta generación fue conformada por 200 jóvenes de los colectivos Chavos trustes, Colectivo Alex, Abispones negros, Chernobil, Los 21, Umpalumpa, Ansiosos, Los X, Homegrown, Tumbler, Anarquistas y Los químicos del D.
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