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Preparan inauguración del mural “Los Simpson en León”
 


Después de poco más de tres semanas de trabajo, los artistas de la Academia Juventudes del Instituto Municipal de la Juventud, concluyeron la intervención del homenaje a los 30 años de la icónica serie “Los Simpson” quienes se aprecian en lugares típicos de León.

Debido a esto, este sábado 15 de junio se prepara la inauguración oficial de este mural en donde se han plasmado más de cien personajes junto con referencias de la cultura popular leonesa.

La cita será a partir de las 9:00 horas en donde se reunirán los artistas junto con algunos de los personajes que están plasmados en los más de mil metros cuadrados, en donde se hará un recorrido para explicar cada una de las alusiones que fueron inmortalizadas por manos de artistas leoneses. 

Además se contará con la presentación de León de Marco, cantautor leonés quien amenizará el ambiente en este evento. Además de contar con la participación del Club León FC y Los Bravos de León; así como también de Bobby lee, Diego Paredes, Vladimir Ortíz, entre otros leoneses que fueron “Simpsonizados”.
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