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León, Guanajuato. 26 de junio de 2019.
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Llega la fiesta de las juventudes de León

Concursos de cartel, exhibición de danzas urbanas, conciertos, foros de participación juvenil, entre otras actividades, serán parte de la celebración del Mes de las Juventudes 2019, que se llevará a cabo en agosto de este año a través del Instituto Municipal de la Juventud de León, con motivo de la conmemoración del Día Internacional de la Juventud celebrado el 12 del mes mencionado. 

[bookmark: _GoBack]En rueda de prensa Misraim Macías Cervantes, director general del IMJU León, resaltó que este tipo de eventos tiene el objetivo de ser una plataforma que impulse el desarrollo de las juventudes del municipio a través de acciones que incentiven su participación. “El Alcalde Héctor López Santillana ha querido impulsar de manera especial la participación juvenil, ya que estamos convencidos de que las juventudes son quienes están haciendo posibles las cosas.”, agregó el titular. 
A lo largo del mes de agosto el IMJU organizará tres eventos masivos, el Foro Juventudes “Ciudad Wiki”, Código Urbano y finalmente, el Premio Municipal Juventudes 2019.

El día 8 de agosto se realizará el Foro Juventudes “Ciudad Wiki”, un espacio de diálogo y reflexión sobre Derechos Humanos y la participación ciudadana de los jóvenes; con el objetivo de crear política pública con una perspectiva de juventud.

Elena Sandoval Barajas, participante de los foros, resaltó la importancia de que los jóvenes se involucren en el quehacer gubernamental para potencializar y focalizar las acciones que se realizan. “Es muy necesaria la participación de las juventudes junto con las instituciones y la sociedad civil, ya que nos permite fortalecer lo que queremos hacer, ya que la unidad hace la fuerza.”, declaró. 

Código Urbano se llevará a cabo el 23 de agosto y será un festival de arte enfocado en la cultura urbana en sus manifestaciones musicales, de baile y rap; el cual contará con la presencia de un artista sorpresa de impacto nacional para la clausura de este evento. “Creo que es una manera muy agradable para nosotros los jóvenes que buscamos una plataforma para expresarnos”, agregó Vania Fuentes Anguiano, representante de Danza Urbana “The Bunkr”

Para cerrar este mes de celebraciones, el 30 de agosto se llevará a cabo el Premio Municipal Juventudes, el cual busca reconocer la trayectoria e impacto que han tenido jóvenes destacados del Municipio a través de acciones que impactan de manera positiva en su entorno.

Se galardonarán a dos primeros lugares por categoría, con un premio de 20 mil pesos en lo individual y 25 mil pesos por colectivo; además de vinculación con instituciones para el impulso a los proyectos ganadores.

Ser joven hoy es más que una etapa, es ser parte de un cambio. Por ello se lanzó la convocatoria de cartel donde las y los jóvenes pasmarán a nivel gráfico “¿Qué es ser joven hoy?”

“Ser joven es tener la capacidad de hacer que las cosas sucedan, en donde podemos reinventarnos para crear cosas nuevas, lo que quiero ver en un futuro”, comentó Laura Villegas, Embajadora León Joven. 

Todas las convocatorias se encuentran disponibles en la página www.leonjoven.gob.mx o a través de redes sociales; donde podrán participar todos los jóvenes de 12 a 29 años que estén interesados en ser parte de esta celebración. 
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