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León, Guanajuato. 18 de julio de 2019.
Boletín 37 - CCIMJU/2019



Te damos cinco motivos para alegrarte por ser joven en León.

Si tienes entre 12 y 29 años, el Instituto Municipal de la Juventud (IMJU), León, tiene cinco convocatorias disponibles para ti. Demuestra tus habilidades en baile, diseño, creatividad e impacto en la sociedad para participar en los programas del IMJU y ganar hasta 25 mil pesos en efectivo. 
Conócelas. 
Tú puedes ser el próximo ganador del Premio Municipal Juventudes 2019, en donde se reconoce a las y los jóvenes leoneses que están transformando su entorno a través de acciones en beneficio de su comunidad. 
Puedes postularte en las categorías: Transformando León, de forma individual, o bien, como Colectivo JuventudEs en cualquiera de los siguientes rubros: Compromiso Social, Medio Ambiente, Tecnología e Innovación, Ciencia, Cultura y Arte o Deporte. La fecha límite de entrega de carpeta es el 31 de julio de 2019.
Para todos aquellos interesados en las danzas urbanas, pueden participar en la próxima competencia “Ritmo y ruido”. Esta convocatoria se encuentra abierta para equipos de baile que practiquen poppin, hip hop, lockin, house, dance hall, whacking, vogue, electro, entre otros,
Los interesados podrán postularse hasta el viernes 19 de julio de 2019 para realizar su registro en línea. 
O si lo tuyo es el diseño, el IMJU León lanzó la convocatoria para diseñadores, artistas o creadores que respondan de forma creativa “¿Qué es ser joven?” 
El estilo y técnica que se puede utilizar es libre, con una breve explicación del cartel no mayor a 350 caracteres. El plazo de presentación de carteles inicia el día 26 de junio y finaliza el 19 de julio de 2019.




También para las mentes creativas se encuentra disponible el certamen para crear la próxima imagen de Malecolor en su edición 2019 que tendrá como temática la Selva. Aquí podrán participar artistas locales y nacionales que obtendrán un incentivo económico y ser parte del equipo de artistas urbanos en este proyecto. 
Quienes estén interesados deberán enviar su propuesta al correo talleres.leonjoven@gmail.com en formato editable y a una resolución de 300 DPI; la convocatoria permanecerá abierta hasta el 29 de julio de este año. 
[bookmark: _GoBack]
Además, también puedes formar parte de la primera generación de jóvenes que forman parte de los Consejos Consultivos y Directivos de León. En donde las y los jóvenes interesados representan a la comunidad joven de León en el desarrollo social, económico, educativo, político, recreativo y cultural de esta ciudad.
Todos los detalles de las convocatorias se encuentran publicados en la página www.leonjoven.gob.mx o en redes sociales de León Joven. 
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