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León, Guanajuato. 18 de julio de 2019.
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Tú puedes hacer Malecolor 2019

El cauce del Malecón del Río ha generado gran impacto debido a las muestras de arte urbano que artistas locales y nacionales han realizado desde el año 2017 abordando temáticas como mundo marino y espacio interestelar. 

Este proyecto de intervención artística es “Malecolor”, una iniciativa del Instituto Municipal de la Juventud (IMJU), a través de Academia Juventudes; el cual tiene el objetivo encausar el talento y creatividad de los artistas al mismo tiempo que se embellecen los espacios públicos de León. 

A lo largo de dos ediciones, este proyecto ha recibido a más de 200 artistas provenientes de Guanajuato, Dolores Hidalgo, Celaya, Querétaro, Guadalajara, Ciudad de México, entre otros; quienes han llenado de arte y color a través de diversas técnicas de aerosol, pincel, esténcil, entre otras, uno de los espacios más transitados de nuestra ciudad. 

Para la edición 2019 el IMJU León abre la convocatoria para realizar la imagen del cartel de Malecolor bajo la temática “Selva”, en donde la propuesta ganadora será la imagen oficial en este evento, además de un premio de $1,500.00 en efectivo, además de la oportunidad de plasmar su arte en el mural.

[bookmark: _GoBack]Podrán participar artistas de todo el país. Las y los jóvenes interesados deberán de enviar su propuesta al correo talleres.leonjoven@gmail.com en formato editable y a una resolución de 300 DPI; la convocatoria permanecerá abierta hasta el 29 de julio de este año. 

Para más detalles pueden consultar la página oficial leonjoven.gob.mx o a través de redes sociales de León Joven. 
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