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León, Guanajuato. 1 de agosto de 2019.
Boletín 44 - CCIMJU/2019


Juventudes: Tiempo de celebración 

[bookmark: _GoBack]
Son más de medio millón de chicos y chicas que cada día realizan acciones desde sus trincheras para mejorar y construir la ciudad del ahora, ser joven hoy, representa estar lleno de energía para dejar huella y ser la generación del cambio. 

A lo largo de todo el mes de agosto se celebrará en León el Mes de las Juventudes, dentro del marco del Día Internacional de la Juventud que se conmemora el día doce del mes mencionado; con una serie de actividades lideradas por el Instituto Municipal de la Juventud (IMJU). 

Esta celebración arranca con la creación de un mural 3D a cargo del artista urbano Juandrés Vera, reconocido internacionalmente por realizar obras de gran impacto en las calles de lugares como Dubai, Nueva York, Croacia, Alemania y muchos otros.

Además de las intervenciones artísticas, los jóvenes participarán activamente en la creación de una ciudad que atienda sus necesidades e impulse su desarrollo; la Presidencia Municipal de León será la sede del Foro Juventudes Ciudad Wiki, un espacio donde las y los participantes podrán hacer escuchar su voz al mismo tiempo que aportar ideas en temas de derechos humanos, inclusión y equidad en materia de juventud.

Las juventudes son diversas y tienen maneras diferentes de expresarse, por ello el 10 de agosto se llevará a cabo el concurso “Baile Sonidero. Construyendo Paz”, a través de la Dirección Programa Lobo, que busca establecer un espacio de sana convivencia entre personas jóvenes y sus familias, donde la música será un factor clave un entorno comunitario.

Código urbano será el punto de encuentro para los amantes del rap, la música y el baile; en donde se realizarán las finales de La Trinchera, Ritmo y Ruido y Toquines; que están a cargo de Academia Juventudes, además de cerrar con el concierto gratuito de Los Master Plus, en la Plaza de la Ciudadanía “Griselda Álvarez” a partir de las 17:00 horas.

Este mes cerrará con broche de oro, pues concluirá con la entrega del Premio Municipal Juventudes 2019, el cual busca reconocer a dos jóvenes y a dos colectivos que estén generando acciones en beneficio de la sociedad, la ceremonia de premiación se llevará a cabo en el Teatro Estudio del Teatro del Bicentenario “Roberto Plascencia Saldaña” en punto de las 17:00 horas. 

Con este tipo de actividades se busca abrir un espacio de celebración, de diálogo, recreación y sobre todo, de participación por parte de las juventudes que viven en el municipio, con el objetivo de visibilizar que sus acciones son pieza clave para la mejora de la ciudad. 

Todas las actividades son gratuitas y abiertas a todo público, para mayor información sobre la cartelera se puede consultar la página www.leonjoven.gob.mx o en redes sociales como León Joven. 
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