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Momento de las juventudes 

El momento de las juventudes es ahora y es que es a través de su energía, talento, iniciativas, acciones y sentido de comunidad; están haciendo las cosas posibles en nuestra ciudad. Es por eso que el Instituto Municipal de la Juventud de León (IMJU León), llevará a cabo la ceremonia de entrega del Premio Municipal Juventudes 2019.

Dicho reconocimiento busca impulsar a las juventudes, que a través de sus proyectos de impacto social, estén contribuyendo a la transformación positiva de su comunidad; en dos Categorías: Transformando León, de carácter individual, y Colectivo Juventudes. 

Serán 20 mil pesos los que se entregarán a los dos primeros lugares de la categoría individual y 25 mil pesos en la colectiva, además de vinculación y seguimiento por parte del IMJU León para potencializar sus proyectos y generar mayor impacto en su entorno. 

León es el único municipio a nivel nacional que otorga el reconocimiento a los grupos de jóvenes que se han dedicado a incidir e inspirar a más jóvenes a hacer comunidad, al mismo tiempo de que se fortalece el trabajo en equipo y sentido de pertenencia. 

Este año el Premio Juventudes cuenta con un total de 35 finalistas, los cuales se darán cita este 30 de agosto en el Teatro Estudio del Teatro del Bicentenario “Roberto Plascencia Saldaña” en punto de las 17:00 horas; en donde conocerán quienes serán los ganadores de este año. 

Además en este evento de  premiación se tendrá un programa artístico que incluye la puesta en escena de “Romeo y Julieta de Bolsillo” y la presentación de "Liebe ZU Dance", ganadores de “Ritmo y Ruido”, además de un cierre con el dueto mexicano de música electro pop “Sotomayor” a partir de las 10:00 h en el Foro Rey Compadre.

Los finalistas de la categoría individual Transformando León son:

· Gonzalo Aldana Chávez.
· César González Andrade.
· Isidro Emmanuel Aguilar López.
· Jorge Braulio de Jesús Alcaraz Castro.
· Sandra Hernández Luviano.
· Adrián Saúl Jiménez Roldan.
· Dolores Saraí López Rosas.
· Raúl González Monzón.
· José Manuel Medina Argote.
· Moisés Josué Espinoza Ramírez.
· Benjamín González Millán.

Categoría Colectivos Juveniles: 

· Tuna León de los Aldamas.
· Tsitsiki Ornamentales.
· Colectivo Alebrijes.
· Colectiva Alumnas UG en Sororidad.
· Soñar Despierto.
· León es como lo pintan.
· Eco Líder.
· Basura.
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