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Se buscan “Makers”

Desde el inicio de los tiempos, el ser humano ha tenido la necesidad de hacer cosas, es decir, generar artículos, acciones o herramientas que resuelvan y atiendan hasta las necesidades más complejas e incluso, las más sencillas.
Hoy en día, se busca que las generaciones actuales se consoliden como “Makers”, es decir, que las personas se relacionen con temas sobre el replanteamiento de la manufactura, para mejorar el desarrollo de habilidades en el trabajo.
Por tal motivo, el Instituto Municipal de la Juventud, IMJU León, en búsqueda de que las juventudes sean creadoras, se une, a través de su Centro de Creación Digital “Makerspace”, al reto Global de Cartón; el cual tiene el objetivo de impulsar la pasión, la curiosidad y la creatividad innata de las y los jóvenes e identificar la  comunidad de  pensadores y hacedores creativos, al mismo tiempo que se fomenta el reciclaje.
Las y los participantes tendrán que crear máquinas tipo arcadia hechas en un 80 por ciento de cartón; además, deberán de considerar los siguientes criterios: la maquinaria debe funcionar, debe de ser original y poder jugarse con ella.
Para todas y todos los interesados en participar, pueden acercarse al Makerspace de la Casa del Adolescente (Madre Marina 107 col. Diez de Mayo), en donde se les brindará asesoría y además, podrán hacer uso del Scanner 3D sense, cortadora láser e impresora 3D para darle vida a sus creaciones. 
Para inscribirse deberán realizar su registro al correo arisbeth.rico@leon.gob.mx y hacer cita para asesoría y/o uso del espacio.
La exhibición y concurso del Reto Global de Cartón será el 6 de diciembre de 2019 a las 16:00 horas, en donde habrá premios sorpresa para las y los ganadores de las categorías: más original, mejor dinámica de juego, mejor estética y mejor ingeniería.
Para más detalles se puede consultar la convocatoria en leonjoven.gob.mx 
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