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Jóvenes de todo el mundo “Uniendo culturas”

Durante el mes de julio, jóvenes de todo el mundo serán parte del “Campamento Uniendo Culturas”, una iniciativa que tiene como objetivo potencializar la colaboración internacional y compromiso social. 
A través de la colaboración entre el Instituto Municipal de la Juventud de Querétaro, Educafin, Yo soy Joven San Miguel de Allende  y el Instituto Municipal de la Juventud de León (IMJU); se firmó un convenio para que más de 20 jóvenes provenientes de varias partes del mundo visiten los estados de Querétaro y Guanajuato.
La aventura comenzará el 1 al 5 de julio, donde los voluntarios serán recibidos por el municipio de Querétaro, del 6 al 10 pasarán al corazón de México, San Miguel de Allende, para finalmente trasladarse a León del 11 al 15 de julio, a lo largo de esta travesía las y los jóvenes conocerán la cultura local al mismo tiempo que realizan actividades de voluntariados sociales.
Con esta suma de esfuerzos se fortalece la convivencia directa de las juventudes, colaborando en beneficio  de la reconstrucción de entornos sociales y cultura de paz. 
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