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León, Guanajuato. 2020
Boletín 49– 2608/CCIMJU/2020


Presentarán Premio Municipal Juventudes 2020 en línea

· Bajo la temática “Nuevas Realidades” el Instituto Municipal de la Juventud de León, IMJU, realizará la entrega del Premio Municipal Juventudes en línea. 

· Se entregarán 10 nombramientos de Embajadores León Joven, así como incentivos económicos de 10 mil pesos para la categoría individual y 15 mil pesos para la colectiva.


Durante todo agosto, el Instituto Municipal de la Juventud, IMJU, ha otorgado reconocimientos e incentivos para las juventudes con motivo de conmemorar el Mes de las Juventudes en el marco del pasado 12 de agosto, Día Internacional de la Juventud. 

Es por ello, que para concluir de manera simbólica el programa especial presentado por el IMJU, se transmitirá a través de la plataforma de Facebook la entrega del Premio Municipal Juventudes 2020 a partir de las 18:00 h. 

En esta entrega, se darán a conocer a las y los ganadores, los proyectos con los que se postularon, así como el recorrido y los alcances que tuvo este Mes de las Juventudes; desde el lanzamiento de la colaboración con la plataforma internacional de arte urbano, Street Art Cities, hasta la premiación de la convocatoria de barbería 477 Barber Style dirigida a jóvenes pertenecientes a bandas; por mencionar algunas. 

Cabe destacar, que esta edición del premio otorga por un año el nombramiento a las y los ganadores como Embajadores León Joven, lo que se traduce a un seguimiento e impulso de sus proyectos, así como la posibilidad de tener un incentivo económico anual con la Beca de Liderazgo social otorgada por el Instituto de Financiamiento e Información para la Educación, EDUCAFÍN. 

Además, se anunciarán los resultados de la dinámica realizada en redes sociales para conocer a los ganadores del premio Estímulo Social, con la que las dos fotos con más reacciones, tendrán un incentivo por 2,500 pesos cada uno. 

Embajadores y comunidades juveniles presentarán las categorías de las y los ganadores, por lo que será una transmisión que mostrará los rostros y proyectos de las juventudes de nuestro municipio, con el objetivo de incentivar la participación de más juventudes.

Sigue la transmisión a través de León Joven y conoce a las juventudes ganadoras del Premio Municipal Juventudes 2020.  
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