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Charlas e inspiración internacional en León Joven

· Durante septiembre, las juventudes podrán seguir las transmisiones en vivo que el Instituto Municipal de la Juventud de León tiene desde su Facebook, León Joven. 


Una de las características que más se arraigan posterior a un viaje, sobre todo si el motivo es un voluntariado, es compartir la experiencia para que otras personas se aventuren a descubrir mucho de su personalidad y de otras culturas al tiempo que ofrecen ayuda humanitaria. 

Es por ello que a través de las transmisiones en vivo de Mirada Global. Historias Humanas, el Instituto Municipal de la Juventud de León, IMJU, ofrece espacios de escucha para quienes están por irse o desean pronto emprender el viaje hacia nuevos destinos. 

Es a través de estas entrevistas, que durante septiembre Sayra, Juan y Valeria, compartirán sus experiencias, el impacto personal que han tenido estos viajes y el desarrollo de su sentido humano para sumar a la sociedad lo que estos voluntariados en el extranjero les han dejado. 

La primera charla del mes, ofrecida por Pablo Mac, abrió el programa para que más jóvenes se atrevan a tomar decisiones que les cambien de forma positiva su manera de ver el mundo, para que posteriormente, puedan crear proyectos o iniciativas de mejora para el municipio. 

Pablo se conectó desde Suiza y compartió que es muy bueno salir del entorno del que estamos acostumbrados. «Lo que me pasó es que aprendí mucho de mí, siento que crecí, espero poco a poco ser una mejor persona», mencionó.  

Mirada Global. Historias Humanas, 19:00 h 
Facebook León Joven 

Sayra Reyes, 9 septiembre
Juan Jorge Bulle, 23 septiembre
Valeria Ochoa, 30 septiembre
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