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León, Guanajuato. 2020
Boletín 57 – 2209/CCIMJU/2020

Diálogos virtuales para juventudes

· La comunidad juvenil Delegados Universitarios, que impulsa el IMJU León, creó las Jornadas Universitarias para charlar sobre temas de interés para las personas jóvenes del municipio.

Las redes sociales se han consolidado como un mecanismo para compartir conocimiento entre las personas jóvenes, es por ello que cada vez vemos más eventos o espacios virtuales, en los cuales las y los asistentes pueden emitir su punto de vista, además de convivir y escuchar a personas con las que quizá nunca se hubieran cruzado. 

Esa es la ventaja de la virtualidad, la oportunidad de hablar de diversos temas que involucran a todas y todos. Es por ello, que el Instituto Municipal de la Juventud de León, IMJU, impulsaron el proyecto Jornadas Universitarias, parte de las actividades que realiza la comunidad Delegados Universitarios, conformada por estudiantes de diferentes instituciones de León. 

Las Jornadas Universitarias abarcarán temas diversos que tienen que ver con la participación e identidades de las juventudes, tales como los roles que ocupan, masculinidades, feminismo, medio ambiente, salud mental y comunidades diversas como la LGBTTTIQ. 

Todos los encuentros virtuales se realizarán en la plataforma Zoom, para participar está habilitado el registro en  http://bit.ly/junisep y son totalmente gratuitos. 

Programa

Los “Roles” de la Juventudes en las Nuevas Realidades
23 y 24 de Septiembre

Feminismo y masculinidades             
07 y 08 de octubre 

Medio Ambiente: el activismo y las juventudes     
21 y 22 de octubre 2020

Juventudes y su incidencia en la esfera pública.           
4 y 5 de noviembre

La salud mental de la comunidad educativa         
18 y 19 de noviembre    

La Trascendencia de la Comunidad LGBTTTIQ         
23 y 24 de noviembre


Registro en http://bit.ly/junisep 
18:00 horas
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