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Boletín 62 – 131120/CCIMJU/2020


México Prehispánico en Malecolor 2020
 

· Malecolor estrenará obras que se sumarán al recorrido de arte urbano que se encuentran en Malecón del Río, esto gracias a los colectivos de artistas que fueron seleccionados por convocatoria y plasmarán su arte en nuestro municipio. 


Llega la cuarta edición del festival de arte urbano Malecolor, mismo que se ha caracterizado por ser una intervención masiva en el cause del Malecón del Río de los Gómez en León, Guanajuato. 

Por su naturaleza, esta convocatoria del Instituto Municipal de la Juventud, IMJU, es una de las que recibe mayor número de propuestas. La extensión y espacio que le caracteriza permite que no solo artistas de la ciudad, sino de otras ciudades, puedan venir a plasmar sus propuestas desacuerdo a la temática del festival. 

Para este año, con el objetivo de mantener armonía en la paleta de colores y, además, dejar los murales realizados la edición anterior, la temática es México Prehispánico. 

Otra particularidad de este año es que la convocatoria estipuló únicamente una categoría para participar, que sean crews o colectivos los que realicen la propuesta, con el propósito de mantener un mayor control y distancia necesaria para quienes participan. Además de que se les requiere el uso estricto de cubrebocas por temas de salud. 

Es por ello que noviembre y la primera semana de diciembre estos colectivos, 10 foráneos de Zacatecas, Acapulco, Querétaro, CDMX y otras ciudades de nuestro estado; así como 37 crews locales, crearán obras de arte urbano para el municipio. 

Conoce el proceso y la galería a través de León Joven en todas las redes sociales. 
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