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Lobo, la manada accionando por las juventudes


· El Instituto Municipal de la Juventud, IMJU, entregó incentivos económicos para las juventudes pertenecientes a bandas por medio de su Dirección Lobo. 



Este 2020, en el contexto de la pandemia a causa del virus SARS-cov2, ha traído consigo el cierre de diversas fuentes de empleo y la disminución forzada de equipos de trabajo. Siendo la población juvenil uno de los sectores más afectados. 

Por esta razón, el Instituto Municipal de la Juventud, IMJU, con el objetivo de continuar con su labor en la atención a jóvenes pertenecientes a bandas o en contextos complejos, implementó el Proyecto 100: La manada accionando. 

Se beneficiarán a 100 personas jóvenes con el objetivo de posicionar a las juventudes pertenecientes a bandas como sujetos de derecho y creadores de acciones que les posibiliten desarrollar su proyecto de vida de corto y mediano plazo.

Respondiendo a las necesidades expresadas, las juventudes solicitan desarrollar actividades que les permitan ganar dinero para cubrir sus necesidades y las de sus dependientes económicos, así como que estas le permitan generar identidad entre las y los miembros de las bandas; lo que se traduce en la generación de un proyecto de vida. 

Para ello, se generaron tres grupos, con los que se tendrán acciones específicas para la realización de actividades que les permitan recibir los incentivos económicos. Estos fueron denominados como “Las maternidades en la manada”, donde participarán 25 mujeres jóvenes de entre 15 y 29 años, mismas que realizarán 20 horas de talleres y replicarán una sesión para más personas. 

El siguiente grupo en el que participarán 25 jóvenes que hayan tenido una participación destacada en las actividades llevadas a cabo por el equipo de promotoría Lobo, que llega a las colonias, es “Las huellas del lobo”, en donde deberán compartir sus conocimientos en 10 horas a la semana en Casas de Atención, para otras juventudes. 

Finalmente, en el grupo “Líderes de la manada”, 50 personas de entre 18 y 29 años, recibirán el impulso al participar como promotores 20 horas a la semana, donde también podrán invitar a más jóvenes a participar de las diferentes actividades, charlas y talleres que ofrece el IMJU a través de Lobo. 

Cada participante ya cuenta con participaciones o actividades en los rubros que promueve a Dirección Lobo, mismos que van encaminados a la generación de habilidades para la vida y el trabajo. Por lo que recibirán seguimiento, acompañamiento y un incentivo económico por 5,000 pesos. Con el propósito de que las y los jóvenes participen como colaboradores con capacidades y autonomía, será benéfico para la construcción de su proyecto de vida. 

Así mismo, el otorgamiento de incentivos económicos les ayudará a sobrellevar las complicaciones económicas que se potencializan dentro del marco de salud actual. 
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