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Realizan mega foro virtual de juventudes 

· Al “Foro Juventudes. Nuevas Realidades” se conectaron más de 500 personas a dialogar sobre las temáticas de mayor impacto actual y para el futuro. 

· Se crearon 40 mesas de discusión en la que participaron líderes locales, nacionales e internacionales; el alcalde dio inicio en plenaria a la sesión virtual que arrancó con 600 participantes.


La participación de la comunidad joven de León se hizo presente, y es que fueron más de 500 los participantes en el Foro Juventudes Nuevas Realidades, organizado por el Instituto Municipal de la Juventud de León, IMJU. 

En un ejercicio de diálogo y escucha activa más de 40 líderes nacionales y expertos en diferentes temas, se dieron cita con las juventudes para platicar y proponer alternativas de solución a las problemáticas actuales. 

En el arranque, el director del IMJU, Misraim Macías destacó que se trataba de un suceso histórico para el instituto. «Este año hemos trabajado sin parar, pese a la pandemia, nos hemos adaptado y reinventado ante estas Nuevas Realidades», mencionó.

Durante el arranque del foro se contó con la presencia del Alcalde Héctor López santillana, líderes nacionales e internacionales, miembros del ayuntamiento, funcionarios públicos y más de 500 jóvenes. 

«Nada será como antes y el futuro es una página en blanco que a todos nos toca escribir. ¿Qué tipo de León imaginamos y queremos construir? En León lo primero son nuestros jóvenes, porque son ustedes quienes tomarán las decisiones más importantes en los próximos años», destacó el alcalde en la sala plenaria que llegó a los 570 participantes. 

Posterior al arranque del foro, las y los participantes se dirigieron a las salas para escuchar al líder del tema durante 15 minutos, y posteriormente, generar el diálogo tan esperado con diferentes personas jóvenes, funcionarios y miembros del ayuntamiento. 

Sobre esta dinámica, el director del IMJU mencionó en rueda de prensa que este ejercicio se logró gracias a la escucha activa que se ha tenido en los últimos meses, con más de 180 llamadas virtuales y más de 30 eventos en vivo, donde se recopilaron las preocupaciones de las juventudes de León.

Entre los temas destacados fueron el trabajo, la seguridad, el papel de la fe, habilidades, educación, equidad de género, entre otros. 

Se destacó que los principales hallazgos e ideas de estas conversaciones realizadas durante el foro se sumarán a la construcción del Plan Municipal de Desarrollo León 2040 a 2045. 

Por otro lado, este ejercicio de participación impulsa la acción de un gobierno abierto que escucha y trabaja para asegurar el bienestar y desarrollo de las y los leoneses. 

Este foro formó parte de los festejos del Mes de las Juventudes bajo la premisa Nuevas Realidades. El próximo 28 de agosto se concluirán los festejos de este mes con la entrega del Premio Municipal Juventudes en punto de las 18:00 h a través de la página de Facebook León Joven. 
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