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Se buscan campeones

En los últimos años se ha comprobado que la actividad física regular, ayuda a aliviar el estrés, combatir los síntomas de ansiedad o depresión, además de aportar beneficios a la salud, sin importar cualquiera de las disciplinas deportivas que se ejecuten. 

Por lo anterior y con el objetivo de fomentar entre los jóvenes de preparatorias la activación física, así como el sentido de pertenencia y el desarrollo deportivo, el Instituto Municipal de la Juventud abrió el periodo de registro de equipos a la Copa Juventudes 2020.

Se trata de un torneo modalidad Futbol 7 varonil, en donde los equipos se enfrentarán en jornadas sabatinas a partir del 9 de mayo en la cancha de la Casa del Adolescente, ubicada en Madre Marina 107, colonia Diez de Mayo.

Los jóvenes interesados en participar, podrán realizar su registro antes del 4 de mayo presentando su credencial escolar con fotografía o constancia de estudios, una fotografía tamaño infantil y copia de CURP de cada integrante del equipo; además deberán considerar su cuota de arbitraje, así como acatar el reglamento interno del torneo. 
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