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León, Guanajuato. 10 de marzo de 2019.
Boletín 13 – CCIMJU/2019


Jóvenes construirán una “Ciudad que Trabaja”

La población juvenil del municipio de León, comprende una tercera parte del total de los habitantes, es decir que hay más de 500 mil jóvenes en la ciudad quiénes en un futuro serán aquellas y aquellos que estarán tomando las decisiones en la mayoría de las esferas y círculos de la sociedad.

De ahí la importancia de involucrar a las juventudes en la construcción de la ciudad del futuro, así como también acercarlas y acercarlos a la generación de soluciones ante las necesidades actuales de su comunidad. 

Debido a eso el Instituto Municipal de la Juventud, a través de su área de investigación, llevará a cabo el próximo jueves 12 de marzo, el 5to. Foro Juventudes, “Ciudad que trabaja”; trabajo que resulta de la investigación realizada en 2018 “Propuestas Juventudes”, en donde se analizó cuáles son las necesidades reales de las y los jóvenes, así como también la proyección a un futuro dentro de la ciudad. 

En esta edición del Foro Juventudes se abordarán temas en torno al ámbito laboral en donde se ven involucrados todas y todos los jóvenes como Derechos laborales, emprendimiento, fuga de talentos, trabajo y discapacidad, economía solidaria, trabajos del futuro, entre otros. 

El objetivo de este encuentro es proponer alternativas que faciliten la transición a los trabajos del futuro y preparen a las juventudes hacia la cuarta revolución industrial, así como analizar las herramientas adquiridas para adaptarse y aportar a dichos cambios incluyendo el ámbito laboral, académico y social. 

Este foro se realizará el próximo jueves 12 de marzo en punto de las 17:00 horas en la Sala Creativika, en las instalaciones de Canacintra León, (Blvd. Mariano Escobedo 4119 Col. San Isidro de Jerez). 
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