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León, Guanajuato. 05 de marzo de 2019.
Boletín 12 – CCIMJU/2019


Mujeres artistas darán vida a super heroínas


La barda del Instituto Municipal de las Mujeres de León se llenará de color en la edición 2020 de “Las mujeres nos pintamos juntas” del Instituto Municipal de la Juventud en colaboración con el IMMujeres.

Para esta edición se tomará como inspiración a mujeres de los cómics, en donde se podrán apreciar los retratos de heroínas como la Mujer Maravilla, Tormenta, Capitana Marvel, Hiedra Venenosa, entre otras.  

Este proyecto de arte urbano busca abrir espacios de expresión para las jóvenes artistas que se desenvuelven en este ámbito, al mismo tiempo que se impulsa el talento local y nacional de las mujeres dentro de esta práctica, en el marco de la conmemoración del Día Internacional de la Mujer. 

[bookmark: _GoBack]Para esta edición se contó con la participación de quince artistas locales, así como las artistas invitadas, Nia Fase, de Ciudad de México, quien ha participado en diversos festivales a nivel internacional, mostrando su talento en diversas partes del mundo como Lisboa, Londres, Barcelona y Edimburgo; Jamer, originaria de Poza Rica, Veracruz, quien ha participado en el Primer Encuentro Internacional de Mujeres Muralistas en Pachuca; Sana, artista urbana de Mérida, Yucatán, quien ha sido parte de diversos eventos culturales y de muralismo a nivel nacional e internacional; Hera, pionera del grafiti femenino en su ciudad natal Pachuca, Hidalgo, recientemente ha tenido la oportunidad de plasmar su estilo en diferentes ciudades a nivel internacional como Barcelona, Atenas, Praga, Berlín, entre otras. 

La intervención se llevará a cabo el próximo 7 y 8 de marzo en Avenida Olímpica 1603, colonia Agua Azul de 9:00 a 17:00 horas.
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