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Campus IMJU abrirá nuevos cursos en línea

· Durante la semana de pascua el Instituto Municipal de la Juventud de León, IMJU León, abrirá ocho nuevos cursos en su aula digital Campus IMJU. 


Campus IMJU es un proyecto que el Instituto Municipal de la Juventud de León, IMJU León, lanzó desde su página con la finalidad de incentivar y promover el desarrollo de conocimientos y habilidades para las juventudes desde la comodidad de sus casas.

Esta aula virtual se habilitó debido a la necesidad de proveer los temas que más interés han generado entre las juventudes para este tiempo de cuarentena, ya que, debido a su formato, las clases pueden ser tomados desde cualquier dispositivo electrónico con conexión a internet y en el horario que más se acomode para las y los usuarios. Además de también contar con sesiones de trabajo en vivo. 

Debido a la respuesta positiva del Campus IMJU con 897 registros en sus primeros cinco cursos en línea, no solo de las juventudes y de personas adultas del estado y el país, se abrirán nuevas clases a partir del 13 de abril. 

"El Campus IMJU me ha parecido un espacio muy práctico y lleno de aprendizaje, pues es una plataforma donde puedes desarrollarte en distintos talleres, además es súper divertido y lo mejor de todo ¡desde tu casita! comenta Yazmin Martinez Vera de 16 años. 

Para este nuevo periodo del aula virtual, se abrirán cursos para el desarrollo de habilidades blandas y capacitación para el trabajo y la vida, los cuales son “Competitividad y habilidades: Desarrollando Herramientas para Personas del Futuro”, que tendrá una duración de 15 horas; “Proyectos de Impacto Social con Perspectiva de JuventudES”, de 10 horas y “Ser un Ciudadano Global. Aprendiendo las Habilidades para Cambiar al Mundo” con 15 horas de capacitación. 

Además, se tendrá un curso sobre “Técnicas de Innovación”, de cinco horas; y se dará una nueva edición de “MakerSpace. Inspirando la Inteligencia Digital”, pero esta vez el tiempo de este, será de 15 horas. 






[bookmark: _GoBack]Para quienes tengan interés en aprender nuevos idiomas, se subirá la clase “Parlons Francais C´est Facile. Hablar Francés es Facil" y serán un total de 15 horas para aprender. Por otro lado, en temas de salud mental, se contará con el curso “Duelo. Tiempo de Renacer” que durará cinco horas para quienes quieran aprender del manejo emocional y de sentimientos. 

Finalmente, alineado a la atención que captó el curso anterior sobre modelos de negocio y la demanda de este tipo de temáticas prácticas para la vida, a finales de abril estará disponible el curso de “Educación Financiera”, con duración de 12 horas. 

Para poder participar en cualquiera de las clases mencionadas, las y los interesados deberán ingresar a la página www.leonjoven.gob.mx a partir del 6 de abril para hacer su registro, el cual no tiene costo. Toda la información y detalles estarán disponibles en la página mencionada y en todas las redes sociales del IMJU León, que se encuentra como @LeonJoven. 


image1.jpeg
I'd

cada vez mejor
GOBIERNO MUNICIPAL

Palacio Municipal, Plaza Principal S/N Zona Centro,
CP.37000 Leén, Gto. Tel. 788 0000 Ext. 1141

www.leon.gob.mx

H. Ayur de Ledn 2018 - 2021




image2.jpeg
SV

ITUTO
MUNICIPAL DE
LA JUVENTUD




image3.jpeg
I 4

Ciudad
de Primera

Direccion de Informacion y Prensa

Direccion General de Comunicacién Social

Plaza Principal s/n Zona Centro de Le6n, Gto. C.P. 37000
Tel. (477) 788 00 00 Ext. 1310y 1311
www.leon.gob.mx

H. Ayuntamiento de Ledn 2018 - 2021




