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Emprende con buenas prácticas


Emprender una idea o proyecto en ocasiones resulta complicado, ya sea por la falta de conocimientos, no saber cómo empezar o bien, temor de que no genere el impacto que se tiene proyectado. 

Es por eso que el Instituto Municipal de la Juventud de León, llevará a cabo la jornada de charlas virtuales “Fortaleciendo mi proyecto con buenas prácticas” con el objetivo de capacitar a las y los emprendedores en temas de Estructura empresarial, Medio Ambiente y capacitación a personal. 

Del 16 al 18 de junio a partir de las 18:00 horas, se realizarán estas sesiones impartidas por Argentina Jiménez, Victoria Falcón, Armando Gómez y Anahí Gamiño; juventudes que forman parte del equipo de consejeros juveniles de la Administración Pública Municipal. 

El 16 de junio Victoria Falcón y Armando Gómez, abordarán el tema de Estructura Organizacional, el cual busca fortalecer los proyectos a través del conocimiento de herramientas de calidad, así como la importancia de la elaboración de procesos en el desarrollo de la idea o proyecto.

Ningún área de las organizaciones funciona sola y es necesario reforzar continuamente el trabajo en equipo y colaboración profesional, así como desarrollar una visión amplia acerca de la relevancia que la psicología laboral y su impacto en el ambiente de trabajo. Este tópico será abordado por Argentina Jiménez el día 17 de junio. 

Para finalizar la jornada, el día 18 de junio Anahí Gamiño, será la encargada de hablar sobre las Buenas prácticas ambientales después de la crisis, en la que se pretende orientar a las empresas más vulnerables a la identificación de sus aspectos ambientales, haciéndolos más sostenibles y disminuyendo sus impactos a través de las buenas prácticas.
Para todas y todos los interesados en participar, podrán realizar su registro en bit.ly/fortaleceimju, una vez inscrito podrán ingresar a las sesiones que se realizarán a través de la plataforma de Zoom.
image1.jpeg
I'd

cada vez mejor
GOBIERNO MUNICIPAL

Palacio Municipal, Plaza Principal S/N Zona Centro,
CP.37000 Leén, Gto. Tel. 788 0000 Ext. 1141

www.leon.gob.mx

H. Ayur de Ledn 2018 - 2021




image2.jpeg
SV

ITUTO
MUNICIPAL DE
LA JUVENTUD




image3.jpeg
I 4

Ciudad
de Primera

Direccion de Informacion y Prensa

Direccion General de Comunicacién Social

Plaza Principal s/n Zona Centro de Le6n, Gto. C.P. 37000
Tel. (477) 788 00 00 Ext. 1310y 1311
www.leon.gob.mx

H. Ayuntamiento de Ledn 2018 - 2021




