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Arte urbano de León trasciende en el mundo

· El Municipio de León, a través del Instituto Municipal de la Juventud de León, IMJU, será la primera ciudad mexicana en ser parte de la plataforma holandesa Street Art Cities.

Poner los ojos del mundo en el arte urbano de León, Guanajuato, es una forma en la que el Instituto Municipal de la Juventud impulsa la carrera, trayectoria y talento de las juventudes leonesas que han encontrado en esta expresión una forma de dar su punto de vista sobe el mundo, la vida, la cultura y los temas que les interesan.

Es a través de más de 100 murales que serán colocados en línea, que León se convierte en la primera ciudad mexicana que forma parte de la plataforma internacional Street Art Cities, en su plataforma de escritorio y en la aplicación móvil, para llevar la galería de arte urbano en la que se ha convertido la ciudad guanajuatense y que busca impulsar la economía naranja de la ciudad. 

En el lanzamiento virtual de esta colaboración, asistieron un grupo de artistas urbanos, representantes de las juventudes; el CEO de Street Art Cities, Bart Temme; Eduardo Camarena, director de Academia Juventudes del IMJU; Jorge Succar, presidente del Consejo Directivo IMJU; Misraim Macías, director general del IMJU; y Héctor López Santillana, presidente municipal. 

Varios de los artistas que aparecerán, ya han tenido oportunidad de llevar su obra a otras latitudes, sin embargo, con este proyecto, el alcance de la obra y perfiles de estas y estos artistas, estará disponible y podrán ser reconocidos en todo el mundo desde la página web y la aplicación móvil. 

A través de las convocatorias y proyectos del IMJU León, las juventudes pueden encontrar espacios como este para enriquecer su experiencia y proyección. Por lo que esta será una gran noticia para quienes han participado y quieren sumarse a proyectos como Muraleón. 






Street Art Cities es una plataforma que permite conocer los festivales, artistas y murales del mundo en un contexto digital y accesible. Además, con esta alianza, se fortalecerá el turismo en la ciudad, ya que desde la aplicación podrán crearse rutas por la ciudad. 

Al ingresar a la plataforma, las y los usuarios podrán ver la obra, su ubicación, título, descripción y la semblanza y demás obras del artista. 

Para quienes deseen navegar por esta galería virtual de arte urbano, podrán ingresar desde www.leonjoven.gob.mx en la sección de Academia Juventudes, o bien, descargar la aplicación a su teléfono móvil. 

Con este lanzamiento, se da inicio a la serie de actividades del Mes de las Juventudes, que seguirá el fin de semana con el concierto sonidero en línea “El sonido de la manda”, desde @LeonJoven en Facebook el 8 de agosto a partir de las 20:00 horas. 
image1.jpeg
I'd

cada vez mejor
GOBIERNO MUNICIPAL

Palacio Municipal, Plaza Principal S/N Zona Centro,
CP.37000 Leén, Gto. Tel. 788 0000 Ext. 1141

www.leon.gob.mx

H. Ayur de Ledn 2018 - 2021




image2.jpeg
SV

ITUTO
MUNICIPAL DE
LA JUVENTUD




image3.jpeg
I 4

Ciudad
de Primera

Direccion de Informacion y Prensa

Direccion General de Comunicacién Social

Plaza Principal s/n Zona Centro de Le6n, Gto. C.P. 37000
Tel. (477) 788 00 00 Ext. 1310y 1311
www.leon.gob.mx

H. Ayuntamiento de Ledn 2018 - 2021




