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Todo por la banda

· Las y los jóvenes pertenecientes a bandas han plasmado mensajes en las calles para la ciudadanía, “Quédate en casa” y “Cuidémonos todos”, son algunas de las frases que ya aparecen en colonias de León. 


«Somos agentes de cambio, seguros y preparados, en constante capacitación, miembros de una comunidad unida en la búsqueda de un mundo más tranquilo y más pacífico para nuestra familia y las futuras generaciones», así inicia el manifiesto Lobo. 

La dirección con mayor trayectoria del Instituto Municipal de la Juventud de León, Lobo, atiende directamente a las juventudes pertenecientes a bandas, sus entornos y familias. La metodología siempre ha sido el acercamiento directo a los centros o lugares de reunión en las colonias donde jóvenes que pertenecen a bandas se reúnen. 

Es por ello, que con razón de la actual contingencia y con el objetivo de visibilizar la necesidad de concientizar sobre las medidas de salud que se deben tomar y el distanciamiento social que se debe de tener, se realizó el proyecto “Barrio COVID”, en el que personas jóvenes, emiten mensajes escritos en bardas de sus colonias que generen sentido de responsabilidad. 

Para ello, se preparó un seguimiento especial para asegurar a las y los participantes, por lo que se les fue entregado un paquete sanitario de prevención, que incluye cubrebocas y gel antibacterial. Además, para prevenir aglomeraciones, solamente intervienen menos de cinco personas por barda. 

El material, como brochas y pintura, fue también otorgado por el IMJU Léon, para que las y los jóvenes pudieran comenzar a trabajar los mensajes que quisieran ver plasmados en sus espacios, por lo que en la primera etapa, ya se empiezan a leer frases que combinan poesía y recomendaciones, como «Para mi corazón, basta tu pecho, para tu libertad bastan mis alas. Yo me quedo en casa. Unidos vencemos al virus. Yo tampoco sé cómo vivir, estoy improvisando». 
Participan bandas con las que el equipo Lobo ha trabajado, llevando cursos, talleres y la opción de continuar sus estudios de primaria y secundaria en conjunto con INAEBA. 

Las colonias donde se pueden encontrar estos mensajes son La Luz, Barrio de Guadalupe, Villas de San Juan, Villas de la luz, Paseos del Maurel, San Juan Bosco (se realizaron 2 quí), San Felipe de Jesús, La Noria, Joyas de Castilla, León 2, Loma Dorada, Balcones e la Joya, La Escondida, Las Hilamas, La India, 


Cifras: 

· 17 bandas Participantes.

· 85 jóvenes Trabajando en Equipo.

· 17 mensajes.

· 17 bardas en Distintas Colonias de León.

· Abarcamos más de 170 m2 con Mensajes Positivos

 
image1.jpeg
I'd

cada vez mejor
GOBIERNO MUNICIPAL

Palacio Municipal, Plaza Principal S/N Zona Centro,
CP.37000 Leén, Gto. Tel. 788 0000 Ext. 1141

www.leon.gob.mx

H. Ayur de Ledn 2018 - 2021




image2.jpeg
SV

ITUTO
MUNICIPAL DE
LA JUVENTUD




image3.jpeg
I 4

Ciudad
de Primera

Direccion de Informacion y Prensa

Direccion General de Comunicacién Social

Plaza Principal s/n Zona Centro de Le6n, Gto. C.P. 37000
Tel. (477) 788 00 00 Ext. 1310y 1311
www.leon.gob.mx

H. Ayuntamiento de Ledn 2018 - 2021




